

市人大常委会和市政协共同召开新闻发布会

我市“两会”筹备工作基本就绪

□记者 韩铁栓

本报讯 昨日下午,市人大常委会和市政协共同召开新闻发布会,市人大常委会党组成员、秘书长高维勋和市政协党组成员高明分别通报了市十三届人大四次会议和市政协十一届四次会议的相关情况。会议透露,目前市十三届人大四次会议和市政协十一届四次会议各项筹备工作已基本就绪,将分别于1月15日和1月14日开幕。

据悉,会议建议议程共七项:听取和审议

洛阳市人民政府工作报告;审查和批准洛阳市2011年国民经济与社会发展计划执行情况和2012年国民经济与社会发展计划(草案),批准2012年国民经济与社会发展计划;审查和批准2011年洛阳市全市预算执行情况及2012年财政预算(草案)的报告,批准2012年市级预算;听取和审议洛阳市人民代表大会常务委员工作报告;听取和审议洛阳市中级人民法院工作报告;听取和审议洛阳市人民检察院工作报告;选举事项。部分纳税人代表和网友代表将应邀列席市十三届人大四次会议。

政协洛阳市第十一届委员会第四次会议将于2012年1月14日至16日举行,会期3天。会议的主要任务是,听取和审议政协洛阳市第十一届委员会常务委员会工作报告;听取和审议政协洛阳市第十一届委员会常务委员会提案工作报告;列席洛阳市第十三届人大第四次会议,听取并讨论洛阳市人民政府工作报告和其他报告;选举事项;听取政协洛阳市第十一届委员会第四次会议提案审查情况报告;审议通过政协洛阳市第十一届委员会第四次会议决议。

安乐派出所社区民警王海森意外获奖

这奖规格不高 可是分量挺重



□见习记者 杨凤轩 记者 申利超 通讯员 陆明放 郑豆豆

5日上午,四五十名群众放着鞭炮,打着横幅拥入安乐派出所。他们手里捧着一块写有“最佳好民警”的牌匾——这个由安乐镇安东社区军民路9号院群众评出的奖,是要授予该所社区民警王海森的。一个小院居民评出的奖虽然没有多高的规格,但一分浓浓的感激之情饱含其中。

今年48岁的王海森2010年到安东社区当片儿警。他刚来时,不少社区居民都不大“待见”他。为此,他印制了许多带有自己照片和联系方式的名片,没事儿就在社区里派发。一年多下来,名片发出去了1000多张,大家跟他也慢慢熟络了。

群众有问题,王海森可真不含糊。辖区一户人家的儿女因老人的工资卡归属问题发生纠纷,王海森和社区工作人员上门做工作,愣是把这桩家务事给解决了。辖区内的一个小区因欠费而被断电,王海森和社区书记垫上了电费,还对偷电的居民进行教育批评。

军民路9号院曾是个没有物业、没有门岗的小区,经过王海森一年的努力,这个小区的治安问题得到了较好的解决。不过,去年11月6日上午,在安东社区召开的“警民恳谈会”上,9号院的群众还是反映了诸如房顶漏水、电线老化等30多个问题。

“那时候也没想过能够解决,毕竟很多问题都不在公安机关的职责范围内。”9号院业委会主任浦伊兵说,令他们没想到的是,几天后,王海森便开始到9号院挨家挨户了解情况。当月28日,维修房屋和电线的工程就动工了。大家一打听,前前后后所有事情,都是王海森帮忙协调的。

去年12月底,房屋维修工程结束。9号院的居民纷纷找到浦伊兵,表示得想个法子感谢王海森。居民商量几日后,本文开头的那一幕便出现了。

今年,我市将加大网络问政力度,继续做好各项考评 作风转变没转变,还是群众说了算

□记者 韩铁栓

7日,我市召开全市2011“环境创优年”新闻发布会暨2012“作风转变年”纪检监察系统动员会。会议指出,去年我市的政务环境创优虽然取得了一些成绩,但干部作风问题远未解决。要彻底解决这些问题,只有靠狠抓作风建设,通过坚持政务公开、继续考评问责等手段促进干部作风转变,提高工作效能。

“十个不准”必须认真执行

会议指出,2011年,全市下发问责通报102个,给予党政纪处分318人(撤职8人),效能告诫404人,免职45人,其中县处级干部66人。今年,我市又出台了《洛阳市机关

工作人员责任追究若干规定(试行)》,将进一步严格问责、主动问责、公开问责,使问责效果最大化。

另外,在今年“作风转变年”活动中,我市明确提出“十个不准”,要求党员干部必须认真执行,尤其是领导干部,任何人都不能有例外。

“十个不准”是:不准推诿扯皮,延误上级交办或企业、服务对象和群众请办的事项;不准对服务对象态度冷硬、故意刁难、吃拿卡要;不准违法实施处罚、检查、审批、收费和采取强制措施;不准违反上下班工作纪律;不准工作日午间饮酒(外事活动除外);不准收受礼金和代金券;不准大操大办婚丧喜庆事宜;不准用公款旅游;不准用公款大吃大喝;不准参与赌博等违纪违法行为。

持续考评,推进网络问政

会议强调,要通过公开,把各单位、各个党员干部推向群众,接受群众监督,特别是在当前网络高度发达的社会,要通过网络问政开展公开工作。市直各部门单位凡需要公开的内容都要在市政府门户网站上公开,同时建立网络问政平台,广泛听取社会各界的呼声;对社会群众关注的问题,媒体网络反映的问题,认真调查,及时回复;工作不力的,要提出批评问责。

同时,我市继续做好全市重点科室评议、效能提升考评、群众评议社区等6项考评工作。作风转变没转变,服务不到位,都由群众说了算。

持续创建,细节最生动

不错,但细节也千万忽视不得。没有细微处文明的支撑,一个城市的文明也无从谈起。

城市风景 共同维护

李凯杰和同事们的日常工作就是保持城市的干净、有序。他认为,持续创建,靠的仍是城市的主体——广大市民。

李凯杰说,现在大家都知道城市是“三分建,七分管”,但“管”是大家来管,来共同营造文明整洁的环境。一个城市的文明程度,取决于生活在这里的大多数人对城市的态度,有什么样的人文态度,便有什么样的城市风貌和发展格局。城市是人的造化,人是城市的活细胞,只有大家共同努力,全国文明城市这项荣誉,才能长驻于心、风情不减。

细微之处见精神

对持续创建,李凯杰觉得,就是要从细节入手。细节,最容易被忽略,但也最生动,最能体现一个城市的基本素质和文明程度。我们常说,一屋不扫,何以扫天下?同理,没有细微处文明的支撑,一个城市的文明也无从谈起。

他说,细节,关乎全局,也关乎成败。一座城市形象的形成,要靠生活在其中的人们去共同塑造,包括每条街道、每个角落。“我们持续创建的目的,就是提高我们的生活品质,而生活品质不单单是物质上的或精神上的,它包含了生活的方方面面,体现在每一个微小的细节上。”李凯杰说,“同样,文明城市的保持,也需要将城市的精细化管理落到细节上。”



□记者 韩铁栓

老城区城建监察大队大队长李凯杰做城管已整整12年了。作为创建工作的基层执法者,他觉得,城市的管理和经营,像太阳每天升起和落下一样,旧的一页翻过,新的一页重来,天天“归零”,每天都是新的起点。一座城,像一个人一样,看主流看大局固然

送礼送健康 天然黑杂粮

“天下黑点”牌黑杂粮

洛阳特产金名片

“逢黑必补”一直是世人崇尚的健康膳食理念,随着人们生活质量的不断提高,具有高营养、高滋补、高免疫等功能的黑色食品已成为城市健康餐桌的首选。在此背景下,河南华裕黑色作物科技开发有限公司率先在宜阳建立了国内第一个以“黑花生、黑土豆、黑小麦、黑玉米、黑小米、黑大豆、黑小豆、黑芝麻、黑红薯、黑香米”等近20个罕见品种的“万亩无公害种植基地”。

销售部地址:洛阳市南昌路明珠花园5号楼2单元702室
专卖店地址:洛阳市珠江路“天下黑粮店”
网址:www.heiziliang.com

值此新春佳节即将到来之际,特推出:

- “天下黑点”牌五福临门黑杂粮大礼包
- “天下黑点”牌黑苦荞茶高档礼品箱
- “天下黑点”牌黑杂粮极品高档礼品箱
- “天下黑点”牌黑花生礼品箱
- “天下黑点”牌黑玉米鲜穗礼品箱
- “天下黑点”牌黑红薯粉条礼品箱
- “天下黑点”牌黑小麦饺子粉集装箱
- “天下黑点”牌黑粮养生豆浆专用礼品箱

电话:(0379)64616761 13213621666 13592011789
电话:(0379)64628818 15090155803
QQ邮箱:1770550835@qq.com